

工作简报

第三十一期 (总第 514 期)

汕头职业技术学院

二〇一七年十二月十一日

目 录

1. 学院举办领导干部及党务干部学习贯彻党的十九大精神第二场专题培训会
2. 学院召开 2017 年宣传工作会议
3. 学院人事处组团参加省博士科研人才供需招聘专场引荐会
4. 学院心理与教育教学部积极开展心理教育活动
5. 学院第十届志愿服务月行动月活动启动
6. 学院举办第七届大学生辩论赛
7. 简 讯

学院举办领导干部及党务干部学习贯彻党的十九大精神第二场专题培训会

12月7日下午，学院在金园校区一楼阶梯教室举办领导干部及党务干部学习贯彻党的十九大精神第二场专题培训会，邀请中共汕头市委党校副调研员、市委宣讲团成员王德利副教授作《中国特色社会主义进入新时代》十九大精神专题培训。学院党委成员、副科级以上干部、各党总支、直属党支部的党务干部参加培训会，培训会由学院党委委员、副院长翁泽群同志主持。

据悉，此次培训班旨在通过培训和学习，让大家进一步深化对十九大精神的理解和把握，全面准确领会十九大提出的一系列新的重要思想、重要观点、重大判断、重大举措，牢固树立“四个意识”和“四个自信”，不忘初心，牢记使命，忠诚履职尽责，更好地用十九大精神武装头脑、指导实践、推动工作，落实立德树人根本任务，培养德智体美全面发展的社会主义建设者和接班人，共同推进学院事业的发展。（党委组织部）

学院召开 2017 年宣传工作会议

12月7日下午，学院党委宣传部在金园校区阶梯教室召开2017年宣传工作会议。学院院长沈民奋、副院长翁泽群出席本次会议，各部门负责同志，各党总支及下属党支部、直属党支部的宣传委员、学院“两报一站一刊”通讯员，《汕头职院》院报学生记者，《汕头职院》、《工作简报》、《汕头职院校友》编辑部工作人员及获奖优秀个人参加了本次会议。会议由党委办公室主任（党委宣传部部长、党委统战部部长）唐林汉主持。本次会议主要总结了2017年学院宣传工作，表彰奖励在宣传报道工作中涌现出的先进集体和优秀个人，同时对学院2018年学院宣传工作进行了部署。

会上，唐林汉部长宣读了表彰决定。沈民奋院长、翁泽群副院长分别为获奖者颁奖。最后，沈院长作重要讲话。沈院长高度肯定了宣传工作的重要性，对全体宣传工作人员所做出的巨大贡献表示由衷的感谢，并对接下来我院宣传工作的进一步提升提出明确要求。（党委宣传部）

学院人事处组团参加省博士科研人才供需招聘专场引荐会

11月30日，由省人社局主办，省人才市场协办的首场全省急需紧缺博士科研人才供需招聘专场引荐会在广州中山大学如期举行。我市市委组织部、市人社局统一组织，共有10多个企、事业单位组团参加本次引荐会。我院人事处处长何腾飞、副处长周乐新及人事处相关人员组成招聘小组前往招聘。

据悉，我院本次招聘的专业有光伏及太阳能技术、数控技术、人工智能、智能制造、机电一体化、环境工程、电子信息、电子商务、产品设计、社会管理、装饰艺术设计等，意在加大力度引进具有博士学位的高层次人才充实学院师资队伍力量。接下来，学院人事处将继续组队参加第二场博士科研人才供需招聘专场引荐会，力争为我院今年的高层次人才引进工作添色加彩。

(人事处)

学院心理与教育教学部积极开展心理教育活动

为进一步加强我院学生的心理健康教育工作，在学院领导的大力支持下，学院心理与教育教学部于本学期积极开展各项活动，对大学生心理进行辅导和教育，为学生提供良好的心理成长环境。

在具体作法上，心理与教育教学部多措并举，主动作为，主要有：一是加强了院本部及三个分校区的心理咨询值班工作，实行轮流值班；二是定期开展心理咨询，通过心理课程及举办心理讲座，加强心理健康及心理咨询常识普及工作，引导学生正确认识自我、排解自身心理问题，起到了很好的知识、技能普及作用，对处于萌芽阶段心理的问题及时进行了有效的疏导和排解；三是密切联系各学系、校区，推进系、校区二级心理辅导站建设，进一步建立健全学院心理咨询服务、心理健康教育的各项机制。

据统计，截至11月底，学院院本部及金园、东墩、新津校区共有学生70多人次进行心理咨询，有效提高了学生的心理健康水平，助推了我院大学生的健康成长。

(心理与教育教学部)

学院第十届志愿服务月行动月活动启动

12月5日，学院第十届志愿服务月行动月开幕式在院本部隆重举行。学院信息与网络中心主任、团委书记陈锦德，学院学生工作处副处长、就业指导中心主任陈锦莹、学院团委副书记许航，学院团委严俭宜老师和各系志愿者代表等500多人参与了本次活动。

开幕式上，志愿者组成方阵依次入场，神采奕奕，通过表演为我们诠释了青年志愿者“奉献、友爱”的精神。随后，团委陈锦德书记宣布第十届志愿行动月正式开幕，许航副书记对志愿者们提出要求，希望加强志愿者队伍建设、做实做好志愿服务活动，鼓励青年学生树立“敢于吃苦，敢于吃亏”的精神。最后，青年志愿者协会副会长杨佳翔带领全体志愿者庄严宣誓。

据悉，学院举办志愿服务行动月旨在营造人人参与志愿服务的氛围，全面推进我院青年志愿者服务工作，为推动和谐美好的校园建设，树立良好的社会风尚做出积极的贡献。

(学院团委)

学院举办第七届大学生辩论赛

12月6日，学院第七届“奇葩说”大学生辩论赛决赛在院本部学术报告厅举办，学生工作处处长姚树民、网络与信息中心主任陈锦德出席辩论现场。陈锦德主任、团委邱哲副书记、严俭宜老师、学生工作处陈燕卿老师、张怡畅老师担任评委。

本次决赛共分团队对决和终极对决两个环节，辩题围绕党的十九大精神的学习和领悟而设置。16名晋级决赛的选手组成四支队伍，两两对决进行交锋，经过现场学生评委和评委老师的投票表决，第一场正方代表队和第一场反方代表队荣获“优秀队伍”；两支获胜队伍中两位选手晋级终极对决环节。经过激烈的比拼，张锦源荣获“最佳辩手”，谢境博荣获“优秀辩手”。随后，陈锦德主任在总结讲话中对本次活动的举办给予了充分的肯定。他表示，希望同学们认真学习十九大精神，用马克思主义的世界观和方法论支撑自己的观点，让大学生感受信仰的力量，让理想信念之光

不灭。至此，学院第七届“奇葩说”大学生辩论赛圆满落下帷幕。

通过举办此次辩论赛，不仅锻炼了学生的辩论能力和合作能力，还提高了大家的思维反应速度、沟通技巧，增强了学生语言组织能力和应变能力，展示了我院学子的风采。
(学院团委)

简 讯

▲新津校区组织学生开展爱心志愿活动。12月7日，新津校区共组织44名学生志愿者前往汕头市敬老院和汕头市残联开展“爱心献社会，真情暖人心”爱心志愿活动。在敬老院，志愿者们为老人清理生活休闲环境，用自己的行动给老人们带去欢乐。在市残联，志愿者们分工合作打扫卫生，并融入到小朋友的课堂中，一同分享快乐。爱心志愿活动的开展意在提高志愿者们思想觉悟，同时也用实际行动呼吁全社会更多爱心人士投身于爱心志愿活动当中，为营造良好社会氛围共同努力。
(新津校区)